



В Ейском районе возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в невыплате заработной платы

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего директора коммерческой организации, подозреваемого в невыплате заработной платы в полном объеме свыше двух месяцев сотруднику (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По данным следствия, директор предприятия, осуществляющего деятельность по уборке придомовых территорий и лестничных клеток в многоквартирных домах города Ейска, с января по август 2022 года не выплачивал в полном объеме заработную плату 32-летней уборщице-дворнику. В результате задолженность по зарплате перед потерпевшей превысила 97 тысяч рублей, что привело к нарушению её конституционных прав на достойное вознаграждение труда. При этом, у подозреваемого имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но он, использовал денежные средства на иные нужды.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователем принимаются меры к полному возмещению задолженности.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1740089>